
1402 دنفسا 23
Wednesday, March 13, 2024

1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

همانزور قیرط زا غلابا دراوم*

11016/659/5/30 :هرامش
17/06/1371 :خیرات
:تسویپ

یروآدای ادکوم ار ریز تاکن تیاعر موزل 3/4/70 خروم 16032 و 24/2/70 خروم 8334 هرامش یاهلمعلاروتسد وریپ 
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق207 هدام تاررقم تیاعر نودب تایلام صیخشت نارومام زا یخرب علاطا رارقب : دیامنیم
هدوب دوجوم هدنورپ رد یدوم یوس زا هدش ملاعا یناشن هکنیا مغریلع روکذم نوناق208 هدام دافم نتفرگرظنرد و 66 هامدنفسا
یاهزور نیرخآ رد , تسا هتفرگن رارق مه یدوم داریا دروم و هدیدرگ غلابا یدوم هب یصخشم یناشنب یتایلام قاروا لابق ای و
لیمحت رب هولاع رما نیا هک دنیامنیم راشتنلااریثک یاه همانزور قیرط زا یتایلام قاروا هنوگنیا غلابا هب مادقا ینوناق تصرف
ظاحلب فوصوم نایدوم یوس زا نامز رورم لومش داریا یارب یبجوم یتایلام نایدوم قوقح ع�ضت انایحا و نیگنس هنیزه
: تسا مزلا نیاربانب . دوب دهاوخ غلابا رما ندوبن حیحص
یتایلام قاروا غلابا هب تبسن ینوناق ررقم تلهم نایاپ زا لبق و یفاک یاه تصرف رد , نامز رورم لومش زا یریگولج تهج -1
. ددرگ مادقا هراشلاا قوف نوناق 207 هدام تاررقم قبط ینوناق یناشن قیرط زا

رد و دشابن تسد رد یتایلام یدوم زا یناشن هنوگچیه هک تسیدراوم رد ارصحنم راشتنلااریثک همانزور قیرط زا غلابا -2
هب همانزور قیرط زا غلابا ترورض بتارم و هیهت یتایلام زیمم طسوت فوصوم نایدوم یماسا تسرهف تسا مزلا تروصنیا
ررقم تلهم نایاپ زا لبق هامکی لقادح روبزم تسرهف هک ددرگ ذاختا یبیترت و دسرب طبریذ یتایلام لکزیمم و زیممرس دیئأت
نسح تیلوئسم . دوش هداد لیوحت عوبتم ترازو داشرا و یمومع طباور لک هرادا هب همانزور رد جرد تهج , غلابا ینوناق
. دوب دهاوخ یتایلام لک نیزیمم نایاقآ اب همانشخب نیا دافم یارجا

ینیسح فرط زا یئاراد و یداصتقاروما ریزو 

هتسباو ینوناق داوم

ریغ رد و دنک یفرعم یتایلام قاروا غلابا لحم ای تنوکس ای راک لحم ناونع هب ار یلحم یدوم هک یدراوم رد ـ 207 هدام
... یتروص رد دروم نیا

روما ةرادا ةزوح راشتنلااریثک ةمانزور رد تبون کی یتایلام قاروا دشابن تسد رد یدوم یناشن هک یدراوم رد ـ 208 هدام
...رگا و لحم یتایلام

1371/06/17 :دنس خیرات
30/5/659/11016 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ردفص دیس( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تاعلاطا زا هدافتسا هوحن*
181 هدام یارجا رد هدمآ تسدب
زا یتفایرد رسک صوصخ رد
کرمگ زا لااک صیخرت
همانزور قیرط زا غلابا دراوم*

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/659/11016 :همانشخب
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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